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Sessão Ordinária no 30/2024 

TRIGÉSIMA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO LEGISLATIVO 
DA QUARTA SESSÃO LEGISLATIVA (2024). 

Aos 21 (vinte e um) dias do mês de agosto do ano em curso, às 18h, no 
paço Legislativo Adarias Lopes de Souza, realizou-se a presente Sessão 
Ordinária, sob a presidência do vereador Manoel de Freitas Viana, 
secretariada pelo vereador Isaías Xavier de Aguiar, com a presença dos 
parlamentares adiante nomeados: Marta Maria Maciel Mendonça Gomes, 
Francisco Lopes de Sousa Júnior, Cleto Alves Francelino, Caio Vinícius 
Santana Saraiva, Antônio Adriano Araújo de Queiroz, Félix Sérgio Araújo, 
Joel da Silva Morais, Maria de Nazaré Alves Borges e Pedro Gonçalves de 
Queiroz. Ato contínuo, o presidente inicia a sessão saudando a todos, 
convidando-os pra juntos, fazer a oração do Pai Nosso. Em seguida, 
solicita ao 10 Secretário, Isaías Xavier, a autorização da leitura da ata da 
Sessão anterior, que após a sua leitura e apreciação, tem aprovação 
unânime. Com os trabalhos conduzidos pelo 10 secretário, de acordo 
com o artigo 44 da Lei Orgânica municipal é iniciado o PRIMEIRO 
EXPEDIENTE, constando não haver matérias para o dia. Ato contínuo, o 
presidente inicia o SEGUNDO EXPEDIENTE facultando a palavra aos 
vereadores. Com a fala, o vereador Júnior Lopes ao saudar a todos, 
apresenta uma nota de repúdio em relação ao comentário de um 
professor ex-vereador e ex-presidiário, que, na recente reunião do 
candidato a prefeito de Capistrano, senhor Cláudio Saraiva, na 
comunidade de Mazagão, fez críticas à gestão do atual prefeito Júnior 
Saraiva; e pergunta quem é essa pessoa inescrupulosa para estar a 
bater na citada gestão. E mais: se esta é tão ruim, por que estão a 
querer o apoio político da mesma? E pede respeito para o maior partido 
deste município, que é o PSD. E que a política deve ser feita com 
trabalho e compromisso para com a população. Continuando, o ver. del. 
Joel Morais faz uso da fala, lamenta a não transmissão das Sessões, 
temporariamente; assim como a falta de atenção da secretaria da 
Educação do município, quanto à solicitação em nome da associação dos 
nossos agricultores, que estão com dívidas por conta dos empréstimos 
para os insumos, e que, até então, nada foi pago pelos produtos 
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repassados por estes citados agricultores. E apresenta Requerimento 
oficializando a secretária de Educação para que a mesma informe sobre 
o calendário de previsão do pagamento dos 30% da merenda escolar dos 
cooperados da agricultura familiar. No ato, o vereador Félix Araújo diz 
concordar com a fala do colega Júnior Lopes em relação à importância do 
respeito ao próximo; ressalta que ele próprio trabalha em cima de uma 
campanha limpa, pois não tem adversários políticos; e que cada um 
apresente suas pretensões de trabalho em benefício do município. Logo 
após, dirigindo-se ao ver. dei. Joel Morais, o presidente comunica que o 
assessor jurídico deste legislativo encontra-se presente a esta casa, 
nesse momento; assim, caso a maioria dos vereadores sejam favoráveis 
ao retorno da transmissão das Sessões, por ele está tranquilo a 
suspensão da portaria anterior, a qual suspendia a exibição das sessões 
nas redes sociais, até o fim do período eleitoreiro. Posto em votação, 
democraticamente, ambos os vereadores foram favoráveis à retomada 
da citada transmissão, onde cada um se responsabiliza por seus atos 
publicados. O ver. Isaías Xavier volta a pedir pela reforma das estradas 
das localidades de Cajazeiras, Novas Passagens e Abelha. Os vereadores 
Júnior Lopes e Joel Morais reiteram da necessidade da 
elaboração/apresentação do cronograma para a reforma destas estradas, 
em cada localidade. Prosseguindo com a presente Sessão, 
regimentalmente, o presidente passa à ORDEM DO DIA, informando 
não haver matéria em pauta. Logo após, verificando que nada mais 
havia a tratar, o presidente declara encerrada a presente Sessão 
Ordinária; antes, marcando a próxima para quarta-feira, dia 28 de 
agosto de 2024. 
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